
 

VELENCEI-TÓ TÉRSÉGFEJLESZTŐ KÖZHASZNÚ EGYESÜLET 

2481. Velence, Balatoni út 65.  

e-mail: info@velenceitoleader.t-online.hu 

Telefonszám: 06-22-470-212, www.hellovelence.hu  

 

 
 
Tisztelt Ügyfeleink! 
 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy egyesületünk munkaszervezetének irodájában 2020. március 16-
tól a személyes ügyfélfogadás az elkövetkező két hétben visszavonásig szünetel. 
 
Kérdéseiket e-mailben tehetik fel az info@velenceitoleader.t-online.hu 
és a 22-470-212 telefonszámon, melyeket  igyekszünk rövid időn belül megválaszolni. 
 

Az intézkedéssel kapcsolatosan megértésüket kérjük. 
 

Munkatársaink és ügyfeleink egészsége érdekében személyes ügyfélfogadás és 

ügyfélkonzultáció határozatlan ideig szünetel. 

A munkaszervezet munkatársai munkájukat kizárólag online ügyintézés és ügyfél-

kapcsolattartás keretében végzik. 

Európai Uniós programhoz méltó módon az eddig is megszokott magasszínvonalú 

munkavégzés ezáltal továbbra is biztosított, mind az egyeztetések, mind a kifizetési kérelmek 

nem sérülnek. 

A személyes kapcsolat elmaradása egy projektet sem hátráltathat abban, hogy a szabályos 

megvalósítás és elszámolás megtörténhessen. 

A nyertes pályázóknak továbbra is lehetőségük van az elektronikus felületen kifizetési 

kérelmüket, hiánypótlásukat zavartalanul beadni. 

A változásokról, a szakmai programokról, online elérhető anyagokról folyamatosan 

tájékoztatást adunk, a www.hellovelence.hu honlapon. Segédletek, iránymutatások 

elérhetőek továbbra is. 

Kérünk mindenkit, hogy fegyelmezetten kövesse Magyarország Kormányának és a helyi 

önkormányzatok utasításait, rendeleteit! Aki teheti, maradjon otthon, biztosítva ezzel a 

legkevesebb személyes találkozást, ami az egyetlen módja a terjedés lassításának. 

Kiemelt figyelemmel legyünk azon embertársainkra, akik ebben a helyzetben is helytállva 

dolgoznak a gyógyítás, ellátás és segítségnyújtás területén! 

Vigyázzunk egymásra! Viselkedjünk meggondoltan, cselekedjünk felelősen! 
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